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Response Percent 
Loss of nesting and wintering habitat 70.7 
Predators 4.4 
Pesticides 1.0 
Lack of winter food 2.0 
Over-hunting 0.1 
Poor management of public lands 4.6 
Mowing of roadsides 1.9 
Recurrent severe winters and spring weather 6.3 
Urban development 1.2 
Drainage 1.2 
Other 6.5 
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Response Percent 
Preserve existing pheasant habitat 18.3 
Create more nesting habitat 36.6 
Create more winter habitat 14.0 
Provide winter food 1.8 
Control predators 3.4 
Stock pheasants 4.0 
Better manage habitat on public lands 8.1 
Ensure pesticides don't harm pheasants 1.1 
Reduce bag limits 0.1 
Reduce roadside mowing 2.6 
Conduct research 2.0 
Other 7.9 
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Response Percent 
Continue and expand the Walk-In-Access program 16.8 
Acquire more public land open to hunting 33.9 
Find ways to connect hunters to landowners 9.0 
Increase pheasant numbers 29.3 
Find ways to better recruit new hunters 1.5 
Reduce license costs 0.1 
Make regulations easier to understand 0.7 
Provide better information on pheasant hunting opportunities in MN 1.3 
Other 7.4 
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Response  Percent 

Lack of places to hunt 32.5 
Lack of pheasants 51.9 
Not enough free time for hunting 0.4 
Kids not interested in hunting 6.0 
Expense of hunting 1.6 
Other 7.6 
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What do you think is the biggest threat to 
pheasant hunting in the future?


